[image: image1.jpg]Cnocob NOACTaHOBKM. CNOCO6 CAOKeHHA
(n. 42,43)

3x+4y=-1,
3ananue 1. Pemnre cucremy Bx +3y =2 METOZOM MOACTAHOBKH.

Pewernue. BeibepeM ciaraemMoe ¢ HauMeHbITUM Ko3dhdunuenToMm. Ito anbo 3x B mepsom
ypaBHeHnHu. OcTaHOBMMCH, HalIpUMEp, Ha 3X.
Bripasum x uepes H3 IepBOro ypaBHeHHd: 3x + 4x = —1, 3x = y X =

, J1ubo BO

ITopcTaBuM 3TO BHIDaXKEHHME BMECTO X BO BTOpOe ¥ PellNM [OJy4YUBINEeCA ypaBHEHHUE:

5. == +3y=2, 20y—-__+9 =__,-11_ =_ ,y=__.

Teneps HalifeM, 4eMy paBeH s
_ 4y-1  A4-H-_

3 3 —

Omeem: x =1, y = -1.

3ro peniesre Haao 3allUChIBATH TaK:

o o -4y -1

3 = =2 3 =
Buh3y=2 5x+3y=2 5.=o=+3y=2 -20y-5+9y=___ y=-1

{3x+4y=—-1, X ===, 3 2 x::4_y_.__l, x:i-':.:_—_’ {x:]_,
= =

Omesem: (1; —1).
3x+4y=-1
3ananue 2. Pemunre cucremy B5x+3y=2 METOJOM CJIOKEHMNA.

Pewenue. YMHOKUM 06€ YacTH JAHHBIX YPaBHEHUH Ha TaKue , YTOOBI Y KAKOro-HAOYIb
¢unHEeHTH CTAJN IPOTHBOIOJOXKHEIME yuciamMu. Hanpumep, yMHOXKHUM 006€e 4YacTH IIEePBOro
obe yacTu YPaBHEHHSA Ha YUCJIO 3

{Sx +4y=-1 {15;: +___=-5,

5x+3y=2 -15x-9y=__ _.

Crnoxum IoJy4YuBIINeCA YpaBHEHUA II0 4acTAM, TOTJa cjaraeMnie ¢ xX
15x + 20y — 15x — 9y = -5 — 6,

wm 11y = » OTKyAa y = __
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Ha 4ucjo 5, a




[image: image2.jpg]Tenepr HaxoguM X M3 JO60ro ypaBHeHUS JaHHOH CHCTEMBI, HAIpHMEp, U3 IEPBOro
3x+4-(-1)=-1,x=1.

Omeem: x =1,y = —-1. !
9To pelleHue HANO 3alMCHIBATH TaK:

Sx+4y=-1___, ___ +20y=-5, 11y = -11, y=-1, y=-1,
5x +3y =2-(-3) ~15x-9y=-6 = |8x+4y=-1°" |8x+4-(-)=-1 " |x=1
Omeem: (1; —-1).




